

第四届中国环博会广州展砥砺前行荣耀落幕 :助力污染防治技术创新与应用落地

- 31,000 展示规模聚合 505 家品牌企业
- 聚焦技术创新与应用落地，上万治理技术激荡华南
- 26,493 名市政单位与终端用户到场

第四届中国环博会广州展 IE expo Guangzhou 2018 于 9 月 20 日在中国进出口商品交易会展馆荣耀闭幕。展会规模稳步增长，31,000 平方米展示面积汇聚了来自 15 个国家和地区的 505 家参展企业，囊括了市政、工业、农村环境治理上万种技术方案。虽受台风影响，部分观众取消了行程，但展会仍吸引了来自全球的 26,493 名专业观众到场参观。

作为展会主办方，广东省环境保护产业协会会长区岳州先生欣喜地表示：“在效果时代，伴随环境督察升级，技术支撑作用逐步凸显。中国环博会广州展是一个真环保、有实效的盛会，对推动广东省和泛珠三角区域、粤港澳大湾区以及“一带一路”的环保产业合作起到积极引导作用。”

德国慕尼黑博览集团资本类展览项目执行总监 Collin Davis 先生如此评价到：“如果我们想要解决现代社会的环境挑战，我们需要跨领域的技术和知识转移。因此，我很高兴看到中国环博会广州展获得如此出色的成绩，它再一次证明了 IFAT 系列在世界范围内的成功。”

行业匠心聚首，解析污染各环节解决方案

作为华南领先的环保行业盛会，中国环博会广州展吸引了全球 505 家环保企业参展，囊括了水与污水、固废、大气、土壤四大环境治理领域的上万种防治技术，一站式解析环境污染各环节创新解决方案。中贸慕尼黑展览（上海）有限公司总经理江刚先生表示：“在政府去杠杆的大环境下，环保行业部分企业遇到了一定的困难。作为展会主办方，我们从需求端入手，加大市场宣传与观众组织的力度，助力企业抢占商机。很高兴，在行业转折点，今年展会规模和参展企业数量仍获得 10% 及 20% 的稳定增长，印证了华南环保产业的市场活力。”

盈峰环境科技集团股份有限公司经营管理部总监吴佩轩认为：“中国环博会广州展是与行业内优秀企业交流与学习的绝佳平台。此次参展我们从环境监测、环卫装备、固废处理、水环境治理、烟气及 VOC 治理、土壤修复以及环境综合服务等行业环节，多角度、全方位地进行了展示。”

来自中海壳牌石油化工有限公司环保顾问李军在参观了多家 VOC 及危废解决方案的参展企业后，如此评价到：“由于产业的特殊性及政府政策的导向，我们亟需对 VOCs 治理及危废处理方面的技术进行了解，在展会中我们了解了目前国内国际高端的处理技术及理念，看到了诸多做专项治理的龙头企业，受益匪浅，为我们企业目前所存在的治污问题提供了新的解决方向。”

真实需求释放 无畏天气影响，观众质量再提升

展会开幕前夕，超强台风“山竹”袭击了广东、广西、福建等地，特别是深圳、珠海、江门等城市受灾影响较大，给观众的交通出行带来一定的困难。但随着环保督查风暴不断升级，终端用户的真实需求逐渐释放，本届展会受到华南当地环保主管单位以及工业终端用户的高度重视，三天共吸引了 26,493 名观

众，接待了 26 个来自广东省各主要地级市环保局、住建局、环保协会以及纺织、家具、化工、涂料、陶瓷等行业协会的参观团。展会的观众质量再度提升，正如**广东新大禹环境科技股份有限公司营销事业部总经理刘诗燕**所言：“我们接待了许多行业内的知名专家、政府、大型终端用户企业等目标观众，借助广州环博会这个平台，扩大了我们新技术新理念在华南地区的影响力。”**中山市格源环保设备有限公司销售总监范齐齐**也欣喜地表示：“在中国环博会广州展，不仅可以宣传企业品牌和产品设备，今年我们还有直接在展会上接到了订单。所以明年我们计划只参加环博会旗下展会。”

聚焦应用落地 系列配套活动助力供需对接

环境保护，科技先行。在科技创新助力打好污染防治攻坚战背景下，为响应广东省相关部门的指示，展会现场特辟“环境污染防治技术成果展示专区”，将由广东省环境保护厅、广东省科学技术厅遴选的 96 项技术成果下沉展示，更好的推荐给相关的用户，积极促成环保技术成果持有方和需求方的有效对接。

另外，为进一步提升城镇生活污水处理厂污染治理技术水平，广东省环保厅组织了全省各地级市生活污水处理厂技术人员 300 多人，参展了在展会同期举办的“‘送技术进企业’城镇生活污水处理厂专题宣讲会”，指导和帮助企业精准治污，推进广东省水环境质量持续改善。

在展会现场举办的“中外买家采购对接会”上，来自中国和柬埔寨的近 30 位采购方，带着纺织、包装、皮革、供水、建筑等行业的环境治理需求，与 60 家参展企业进行采购对接会谈。海富纸品有限公司销售副总监夏丽荣在参加完采购对接会后如此评价到：“中国环博会广州展不止是环保企业的展示平台，也是污染企业寻找合适供应商的盛会，展出企业都是华南乃至全国知名的环境治理企业，主办方组织的买家配对会更是帮助我找到了专项治理的绝佳供应商，是一次非常惊喜的观展经历。”

解码行业趋势，大咖云集同期论坛座无虚席

展会同期还举行了“2018 华南生态环境创新技术大会”，下设 15 场高质量的技术交流论坛，邀请了来自国内外知名政策研究专家、环境技术企业等近 200 位演讲嘉宾，发表政策解读、案例分享、现场解答，为专业听众带来先进的技术方案与发展趋势。

其中“环保新形势下印染行业废水治理技术交流暨供需对接会”及“环保新形势下印刷包装行业的发展之路”聚焦应用领域的三废治理技术创新和改进案例，邀请业内专家和企业技术高层进行面对面交流，为工业环保中的技术难题指点迷津，人气爆棚！游晟纺织科技（深圳）有限公司顾问李昆南对印染废水治理对接会等同期会议表示赞赏：“此次我司专门前来参加这个会议，宣讲的内容非常不错，技术路线讲得很清楚，受益匪浅！”

下届中国环博会广州展将于 2019 年 9 月 18-20 日在广州广交会展馆举办，亚洲旗舰环保展——第 20 届中国环博会将于 2019 年 4 月 15-17 日在上海新国际博览中心举办，期待您的参与！

更多展会信息，请访问：www.ie-expo.cn